
Исх. №АР-08/4581 от 09.04.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-176/2019 в отношении ООО «ИТМ-Групп» (ИНН: 6685167337;
620026, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Бажова, дом 189, кв. 92), по факту
распространения рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством
использования телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, без
предварительного согласия абонента или адресата на получение рекламы, что имеет
признаки нарушения части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О
рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Заседание комиссии было назначено на 08 апреля 2020 года на 10 часов 30 минут.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 г. № 206
«Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» в целях принятия мер
профилактики распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV),
Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №016/05/18-176/2019.

2. Назначить дело №016/05/18-176/2019 к рассмотрению на 29 апреля 2020г. в 14 часов 00
минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

4. Признать лицами, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе - ООО «ИТМ-Групп» (ИНН: 6685167337; 620026, Свердловская
обл., г. Екатеринбург, ул. Бажова, дом 189, кв. 92).

5. ООО «ИТМ-Групп» в срок до 24 апреля 2020 года (включительно) представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов (на электронную почту to16@fas.gov.ru с дублированием <…>)
согласно следующему перечню:

разрешение, согласие абонента с номером  +7(917) 295-02-83 на получение смс-
рассылок рекламного характера от абонента с номерами: +8(922) 032-90-99 и +8(922)
032-90-84 (с приложением подтверждающих документов);

 информацию о том, каким образом осуществлялась рассылка СМС-сообщений на
номер абонента (кто утверждает текст и порядок СМС-рассылки с приложением
соответствующих документов);

иные документы и сведения, относящиеся к данной СМС-рассылке (при наличии);

 письменные объяснения по вышеизложенным фактам, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.



В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного
органа, либо представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт
наложение административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на граждан в
размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц –
от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч
до пятисот тысяч рублей.

Явка лица, в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


